

追“光”逐“绿”！中联重科智慧产业城光伏工程全容量并网发电 / 2 版

- 新网点相继开业,中联重科土耳其本地化布局持续深化 / 3 版
- 中联农机公司召开 2025 年供应商商务大会 / 4 版



www.zoomlion.com

2025 年 1 月 6 日 总第 1074 期

内部资料免费交流

准印证号:(湘 O)LB20240039

风正海阔 千帆奋竞

——中联重科 2025 年新年献词

时光流转,岁启新春!

以习近平同志为核心的党中央,团结带领全党全国各族人民积极应对国内外环境变化带来的影响,扎实推动高质量发展,中国式现代化的壮美画卷徐徐铺展。

新的一年在希望、机遇和美好的期许中如约而至,在一元复始这样的重要节点,既让人驻足回眸,也引人一路向前。此时此刻,我们要特别感谢各级领导、全球客户、合作伙伴和社会各界的信任与厚爱,感谢全球员工的坚守与付出,感谢员工家属、离退休老同志的支持和奉献,并向大家致以诚挚的问候和美好的新年祝福!

2024 年,是充满挑战的一年,面对市场的低谷和行业竞争的加剧,我们精准把握效益、规模、质量和可持续发展的辩证关系,全球 3 万多名中联人在高质量发展的号角声中,乘风破浪、千帆奋竞,以坚定的战略定力推动公司大转型、大调整、大升级,昂首阔步地行进在打造世界级先进制造企业的道路上,取得了沉甸甸的收获。

这一年,我们持续以产业创新夯实发展的根基。工程机械五大单项冠军产业牢牢稳住了市场地位,农业机械、矿山机械等新兴产业逆势高速增长,关键零部件产业全面提质赋能,新能源、新数字、新材料、机器人等未来产业加速应用落地。在产业的竞逐激荡中,新兴产业占比过半,多元化的板块动能持续释放,焕发无限活力。

这一年,我们持续融入世界,逐梦全球。“端对端、数字化、本土化”的海外战略持续深化,推动海外业务占比过半,实现历史性突破。本地化研发制造基地、业务航空港、销售服务网点、市场金融和风

控体系深度布局,效能日益显现。“品字型”管理,有效支撑起覆盖近 200 个国家的超扁平化海外市场体系。建立了公司高管和各事业部与海外客户紧密对接的机制,让沟通与合作畅通无阻。

这一年,我们持续以科创引领发展,驶向无限可能的未来。数字化研发和数字孪生试验持续注入强劲动能,智能系统、智能软件及智能平台不断取得新突破,智慧矿山、智慧核电、智慧路桥、智慧工地加速引领产业革新。4.0 及 4.0A 创新工程催生系列全球之最和行业首创设备,农机万台计划锻造细分领域的王牌产品,海外产品体系与认证体系日益丰富完善,国际技术话语权不断增强。

这一年,我们在智能制造的浪潮中勇立潮头,持续深耕。中联智慧产业城全面建成,融汇智能、数字、绿色的深刻内涵,成为全球行业标杆。四大主机与关键零部件中心,融入 AI 的全流程智能制造,推动产品品质与效能的持续飞跃。总部科研大楼全面搬迁入驻,以全球独一无二的办公和研发新生态,驱动管理和科研升级。全球智能制造基地、研发中心、供应链体系串珠成链、聚能成势,赋能企业的国际竞争力达到新高度。

这一年,我们持续以数字化夯实管理基石,赋能企业行稳致远。“聚管控”战略聚沙成塔,平台资源高效整合。数字化管理如臂使指,极致降本、业财融合,风险控制、订单式产销,每一处细节都精准把控,每一个环节都贯通融合。数字化管理正持续深入渗透到企业经营管理的毛细血管,赋能企业不断进化革新。

这一年,我们持续凝聚企业发展的正能量,擦亮全球品牌形象。着力加强新兴产业板块与本土化人才队伍建设,持续优化激励与考核机制,全球员工的战

略执行力显著提升。坚持以思想为引领、以文化为滋养、以关爱为纽带,凝聚起全球员工干事创业的澎湃动能。从惊艳亮相龙年春晚,到重磅参与全球工程机械、矿山机械、农业机械展会,我们既积极“走出去”,也热情“请进来”,在与全球客户和合作伙伴的高频次交流互动中,企业的美誉度与影响力不断攀升。

过往岁月,无数次奋斗的汗水,铸就了今日的辉煌篇章;一路走来,无数次拼搏的勇毅,铺就了当前的璀璨之路。在此,我们满怀敬意,向每一位怀揣梦想、极致奋竞的中联人致敬!

2025 年,是“十四五”规划收官之年,也将是中联重科全面深化转型升级的关键一年。面对复杂的国内外市场环境,我们将始终坚持做好自己、坚持客户至上、坚持中联特色的海外发展之路,用自身工作的确定性应对外部市场的不确定性,以充分的准备和最好的状态,书写企业可持续、高质量发展的崭新篇章。

我们将更加坚定全球化发展战略,持续丰富和完善“端对端、数字化、本土化”的海外体系,坚持为全球客户提供更加优质的技术、产品和服务。

我们将更加坚定创新驱动战略,统筹科技创新和产业创新,不断以新技术、新产品、新业态,塑造未来产业新的增长点。

我们将更加坚定和谐共生的产业生态战略,以数字化赋能,打造更加紧密协同、精准高效、合作共赢的全球产业生态圈,为行业的健康发展注入新动能。

风正千帆竞,海阔天地宽!

2025 年,我们满怀信心与豪情,击鼓催征、奋楫扬帆,向着星辰大海,壮阔前行! 2025,我们准备好了!

让我们一起向未来!

Happy new year!